

Institut za turizam i Napretkov kulturni centar pozivaju Vas na XXIV 'Rasprave o turizmu' na temu:

TURIZAM I NOVE TEORIJE RASTA

Otvaranje:

doc. dr. sc. **Damir Krešić**
ravnatelj Instituta za turizam

Uvodna prezentacija:

dr. sc. **Nora Mustać**
Institut za turizam

Panelisti:

dr. sc. **Ivan Kožić**
Institut za turizam

izv. prof. dr. sc. **Željko Bogdan**
Ekonomski fakultet Zagreb

doc. dr. sc. **Jelena Zlatar Gamberožić**
Institut za društvena istraživanja

dr. sc. **Ana-Maria Boromisa**
Institut za razvoj i međunarodne odnose

Ekonomska aktivnost generirana turizmom na globalnoj razini bitan je element utjecaja na klimatske promjene, prostor i društvo, a vrijedi i povratna veza. Samim time, razumijevanje veze između klimatskih promjena, prostora, kvalitete života stanovnika i ekonomske aktivnosti koju pokreće turizam ključno je za razvoj učinkovitih strategija i promicanje održivih politika, dok je mijenjanje turizma kakvim ga mi danas poznajemo, uslijed tih promjena, neizbježno.

Nove teorije rasta, od zelenog rasta (definiranog decoupling-om) do odrasta (de-growth), koji naglašava razvoj (a ne rast!), imaju za cilj kontrolu ekonomske aktivnosti u svrhu očuvanja kvalitete života stanovnika i ekosustava, a koji se ugrožavaju sve intenzivnijom turističkom aktivnošću. Međutim, ove politike jedan dio stručne javnosti smatra kontroverznima, zbog straha da će ograničavanje ekonomske aktivnosti uzrokovati recesiju i pad standarda, te da će građani u konačnici od ovakvih politika imati veću štetu nego koristi. Cilj nam je stoga, kroz ove Rasprave, potaknuti dijalog i iznijeti prednosti i nedostatke novih teorija rasta s ekonomskog, sociološkog i politološkog aspekta, naglašavajući ulogu turizma i njegov utjecaj na ekonomiju i okoliš. Također, Raspravama želimo podići razinu javne svijesti o izazovima koje budućnost donosi sektoru turizma – da li je rast turističke aktivnosti mjeren zaradom jedina mjera uspjeha i trebamo li se okrenuti nekim novim sustavima mjerenja uspješnosti.

petak 8. 11. 2024. u 13:00 sati,
HKD Napredak, Bogovićeve 1, (I. kat), Zagreb